

"РЕГИОНАЛНА ДЕПОНИЈА" д.о.о. Суботица
REGIONÁLIS HULLADÉKTÁROLO Kft., Szabadka
"REGIONALNI DEPONIJ" d.o.o. Subotica
Суботица
Трг Лазара Нешића 1.
Број: VII-44/2019
Дана: 31.10.2019. године

На основу члана 63. став 1. Закона о јавним набавкама ("Сл.гласник РС" бр.124/12, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку, образована Решењем наручиоца број: VII-40/2019 од 29.10.2019. године донела је:

ОДЛУКУ

о измени конкурсне документације за јавну набавку мале вредности опреме за возила – партија 1: Опрема за утоваривач; партија 2: Опрема за теретно возило; партија 3: Високопритисни чистач возила

1. У конкурсној документацији за јавну набавку мале вредности опреме за возила – партија 1: Опрема за утоваривач; партија 2: Опрема за теретно возило; партија 3: Високопритисни чистач возила, редни број ЈНМВ - 02/19 у делу „ВРСТА, ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ (СПЕЦИФИКАЦИЈЕ) И ДРУГИ ЗАХТЕВИ“ у тачки 3.1. „Техничке карактеристике добара“ партија број 2. мења се количина добара која се набавља и уместо 1 комада набавља се 5 комада држача резервног точка.
2. Мења се образац број 6. „ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ – ПАРТИЈА 2 ОПРЕМА ЗА ТЕРЕТНО ВОЗИЛО са упутством како да се попуни“ у делу количине.
3. Измењен Образац број 6. „ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ – ПАРТИЈА 2 ОПРЕМА ЗА ТЕРЕТНО ВОЗИЛО са упутством како да се попуни“ налази се у прилогу ове одлуке. Понуђач је у обавези да приликом припреме своје понуде користи измењен образац, у супротном ће Наручилац понуду одбити.
4. Наручилац ће продужити рок за подношење понуда и објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда.

За Комисију за јавну набавку



ОБРАЗАЦ БРОЈ 6.

ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ – ПАРТИЈА 2 ОПРЕМА ЗА ТЕРЕТНО ВОЗИЛО

са упутством како да се попуни

Рд. број	Назив артикла	Јед. мере	Коли-чина	Јед. цена без ПДВ	Јед. цена са ПДВ	Укупна цена без ПДВ	Укупна цена са ПДВ
1	Држач резервног точка тип: L92S00 за теретно возило MAN TGS 35.440	ком	5				

Напомена:

Предмет набавке је опрема која чини прикључак за постојеће теретно возило марке MAN TGS 35.440, те понуђач може да понуди искључиво наведени тип и марку опреме јер друга опрема није одговарајућа за теретно возило за које се набавља.

РЕКАПИТИЛАЦИЈА	
1	УКУПНО без ПДВ-а:
2	Износ ПДВ:
3	УКУПНО са ПДВ-ом:

Датум: _____

М.П. Потпис овлашћеног лица

Упутство како да се попуни Образац структуре понуђене цене

Образац структуре понуђене цене понуђач попуњава према следећем упутству:

Понуђач за сваку ставку из образаца структуре цене уписује јединичну и укупну цену добара без ПДВ-а и са ПДВ-ом.

У делу „Рекапитулација“ понуђач уписује укупну понуђену цену (збир понуђених цена за сваку ставку из образаца) без ПДВ-а, износ ПДВ-а и укупну понуђену цену са ПДВ-ом.